Mocyutawv
oBEqEK

NMPABUIIA UTPbl



Insa manpiineii 4-5 ner.
Wepa 6 2 kybuka

ITo ouepenn 6pocarite 2 Kybuka u cuu-
TaliTe, CKOTIbKO OBeYeK YAalI0oCh COOpaTh
B CBOEM CTajie — /I 9TOTO CIIOXKUTE
2 4icria, KOTOpBIe BBIIAMM Ha 060MX KY-
6ukax. [TobegurenemM KOHa CTAaHOBUTCS
TOT, KTO cOOpas 6orbllle OBEYEK — eMy
mocraercs etoH. Ecmy cymMa Bblmas-
VX YJCET Y HECKOJIbKMX UTPOKOB Offy-
HAKOBas, )KeTOH 0epéT KaXKAbIl 13 HUX.
Urpaiite, moKa >KeTOHBI B OaHKe He 3a-
KOHYATCSL.



IIpumep mrpshl 11d 2-X UTPOKOB




Insa nereit 5-6 ner.
Wepa 6 3 kybuka

Cobepnu camoe 6omnpioe crazgo! Bpocp
3 kybuka u BbIOEpPM TOT, HA KOTOPOM
camoe 6osblie 4ucio oBedek. OTIOXKM
3TOT Kybuk u nosropu peiictsue. Korma
B WI'Pe OCTaHeTCA TONBKO OfUH KYOUK,
Opochb €ro M C/IOXM BbINABIIEE YICIIO
C 4NCIaMM Ha NIepPBOM U BTOPOM KyOu-
kax. [Tonyunnoce HabpaTb 6ornblile OBe-
YyeK, 4eM y colepHuKa? Bo3bmu >xeToH!



HpMMep UTPBI 1A 2-x UTPOKOB
1-11 Urpo.
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Utoro: 4+2+5=11



s mereii oT 7 NET.
Wepa 6 6 kybuxos

BoicTpanBaeM oOBedeK 10 HOPAAKY!
Bpock Bce 6 KyOMKOB 1 pacCTaBb B Psf
OBEYeK II0 MX HOMEpPaM OT MeHbIIEro
K OonbuieMy. B psapy momxHO ObITH He
MeHee 3-X oBeYeK. Bblmanm oBedkn ¢ Ho-
Mepamn 2, 5, 6, 2, 1, 32

TBoII paAp nonyuntca Takum: 1, 2, 3.



CTpouTtb pAAbI U3 OBEYEK He IO HOPAJ-
Ky Henb3s! (Hampumep, Henb3s mocra-
BUTb OBeYeK Tak: 1, 3, 4, 5 — B 3TOM pAny
He xBaraeT ABoiiku). Korga momyunnocs
BBICTPOUTD PSJ| U3 OBEYEK — BO3bMIU JKe-
TOH 13 OaHKa 3a KaX[IbIl KyOUK psza.

@ % = 3 )KeTOHa

Vrpa mpomo/KaeTcst 1O TeX Iop, HOKa
He KOHYATCs J)KeTOHBI B OaHKe. Bo Bcex
BapMaHTax UIPbI HOOEXKHAET TOT, Y KOTO
Habpanoch 60JIblIIe BCETO )KETOHOB.






